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CONSIGLI DI INSTALLAZIONE E MANUTENZIONE 
/RECOMMENDATIONS FOR INSTALLATION AND MAINTENANCE 
OBOE 4 Design Emanuele Montanelli, by Tulli Zuccari. All right reserved. Made in Italy 
 
Si declina ogni responsabilità relativa alle eventuali inesattezze contenute in queste informazioni che sono 
consigli utili per il montaggio del prodotto, che dovrà essere eseguito da installatore specializzato. 
Maneggiare sempre con cura ogni componente del prodotto. 
/The company declines any responsibility for inaccuracies in the present information providing suggestions 
useful for installation of the product. Remember installation must always be performed by a skilled installation 
technician.   Always handle all product components with utmost care. 
 
Tulli Zuccari invita il cliente a controllare l’integrità dei componenti contenuti nell’imballo prima del montaggio 
e comunicare immediatamente eventuali difetti. 
/Tulli Zuccari invites you to check that the components contained in the package are intact before 
installation and immediately communicate any defects found. 
 
Lo specchio “Oboe 4” è un prodotto artigianale e le fasi di lavorazione sono eseguite a mano, pertanto piccoli 
imperfezioni riscontrabili non sono da considerarsi come difetti di produzione. 
/The “Oboe 4” mirror is an artisan crafted product and the processing phases are performed by hand; for this 
reason the minor imperfections found cannot be considered production defects. 
 
Lo specchio “Oboe 4” fa parte della collezione di specchi “Oboe” visibile sul sito www.tullizuccari.com 
/The “Oboe 4” mirror is part of the “Oboe” mirror collection which can be seen at www.tullizuccari.com 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Tulli Zuccari Srl. 
Via Faustana,50 
06032 Borgo Trevi (PG) 
ITALIA 
T +39 0742 381555 
F +39 0742 381636 
info@tullizuccari.com 
www.tullizuccari.com 
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NOTE GENERALI  ED AVVERTENZE PER IL MONTAGGIO 
/GENERAL NOTES AND WARNINGS FOR INSTALLATION 
 
Grazie per aver acquistato un prodotto Tulli Zuccari. Alcune parti del prodotto sono state realizzate una ad una, 
pertanto eventuali imperfezioni non sono da considerarsi difetti ma conseguenti alla caratteristica artigianale 
del prodotto. 
/Thank you for choosing a Tulli Zuccari product. Some parts of the product have been manufactured 
individually, one by one; for this reason, any minor imperfections found cannot be considered defects but rather 
artisan characteristics of the handcrafted product. 
 
Tulli Zuccari srl si riserva il diritto di apportare in qualsiasi momento modifiche tecniche, costruttive, 
dimensionali utili al miglioramento dei propri prodotti, senza obbligo di preavviso o di sostituzione. 
/Tulli Zuccari srl reserves the right to make any technical, construction, dimensional modifications it deems 
fitting to improve its products at any time and without being required to give prior notice or make replacements. 
 
Il montaggio del prodotto deve essere eseguito da un installatore specializzato. Si consiglia di verificare 
l’idoneità dell’impianto elettrico esistente nel locale alle norme di sicurezza vigenti. 
/Product installation must be performed by a skilled installation technician.  We recommend checking that the 
electrical system in your room meets the currently applied standards. 
 
Lo smaltimento dell’imballo e del prodotto alla fine del suo utilizzo deve essere realizzato secondo le modalità 
previste dall’azienda di smaltimento rifiuti competente sul territorio ove è installato il prodotto. 
/Always dispose of packaging, and the product when it is no longer used, in compliance with the standards in 
force and applied by the competent waste disposal company operating in the territory where the product is 
installed. 
 
Tulli Zuccari srl. declina ogni responsabilità per un uso improprio del prodotto, per danneggiamenti a cose o 
persone dovute al non corretto montaggio del prodotto, o alla rottura accidentale o casuale dello stesso. 
/Tulli Zuccari srl declines any responsibility for improper use of the product, property damage or injury due to 
incorrect installation or accidental breakage of the product. 
 
Per maggiori informazioni contattare: customer@tullizuccari.com 
/For further information please contact: customer@tullizuccari.com 
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1 
rimozione dell’imballo 
/remove the packaging 

  

2 
posizione del telaio 
/position of the frame 

 

 

3 
posizione tasselli a muro 
/position of the wall screw anchors 

AO 
T T 

T 
T 

AO 
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T 
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4 
fissaggio del telaio 
/securing the frame 

 

 

5 
allacciamento elettrico 
/electrical connection 

6 
aggancio dello specchio 
/fastening the mirror 

L 

CC 

L 

IT 

MT 

SC 
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7 
fissaggio supporto DX mensola 
/securing the right shelf support 

 

8 
fissaggio mensola 
/securing the shelf 

 
 

9 
regolazione mensola 
/adjusting the shelf 

 
 
 
 

SD 

TO 

GU 

MV 

SS GS SD 
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FASI DEL MONTAGGIO 
 
A_ DISIMBALLO DEL PRODOTTO 

• L’imballo contiene: 
o telaio con impianto di illuminazione + viti e tasselli per fissaggio a muro. 
o specchio con telaio di fissaggio. 
o Mensola vetro con supporti cromati. 
o istruzioni di montaggio. 

• Estrarre i componenti del prodotto dall’imballo aprendo con cura la confezione dal lato indicato (1). 
• Prima di smaltire l’imballo attendere di avere installato il prodotto e verificato il corretto funzionamento. 

 
B_ MONTAGGIO DEL TELAIO ED ALLACCIAMENTI ELETTRICI 

• Attenzione: effettuare questa operazione dopo avere scollegato l’impianto elettrico del locale. 
• Dopo avere deciso la posizione dello specchio appoggiare il telaio alla parete e segnare i quattro punti 

ove necessario posizionare i tasselli a muro (T) (diametro foro 8 mm). (2-3) 
• Assicurarsi con una livella che l’asse orizzontale (AO) che passa per i due fori superiori sia 

perfettamente orizzontale al pavimento. (2-3) 
• Fissare il telaio alla parete con le viti in dotazione dopo avere introdotto il cavo di alimentazione (CC) 

dall’apposito foro centrale sul telaio dotato di guarnizione. (3-4) 
• Verificare che la parete sia complanare e che il telaio fissato alla stessa non si deformi (se vi è questo 

rischio agire sulle viti per impedirlo) questo comporterebbe difficoltà nel successivo fissaggio dello 
specchio. (4) 

• Collegare il cavo della messa a terra all’apposito attacco (MT) presente sul telaio (5). 
• Collegare il cavo di alimentazione utilizzando la scatola di collegamento (SC) presente sul telaio (6). 

 
C_ VERIFICA DELL’IMPIANTO E MONTAGGIO DELLO SPECCHIO 

• Verificare il corretto funzionamento delle lampadine azionando l’interruttore a tirante (IT) prima di 
montare lo specchio (4). 

• Se si desidera utilizzare un interruttore a parete già esistente, lasciare l’interruttore a tirante all’interno 
del telaio, assicurandosi che la lampadina sia accesa. 

• Posizionare lo specchio sul telaio con attenzione in modo da fare coincidere i fori e fissare lo stesso 
con le apposite viti (6). 

 
D_ SOSTITUZIONE DELLA LAMPADINA 

• Attenzione: effettuare questa operazione dopo avere scollegato l’impianto elettrico del locale. 
• Sganciare lo specchio agendo sulle viti facendo attenzione a non danneggiare i componenti 

dell’impianto di illuminazione (6). 
• Sostituire la lampadina (L) (tubo fluorescente T5 G5 13Watt) facendo attenzione di utilizzare lampadine 

con lo stesso colore di luce (4) 
• Posizionare lo specchio sul telaio con attenzione in modo da fare coincidere i fori e fissare lo stesso 

con le apposite viti (6) 
 
E_ MONTAGGIO DELLA MENSOLA VETRO 

• Adagiare con attenzione la mensola vetro (MV) rovesciata su un piano ed applicare sul lato destro il 
supporto in ottone cromato (SD) sulla placca presente sulla mensola utilizzando le apposite viti in modo 
che il tondino (TO) si rivolga verso il centro della mensola (7) 

• Fare attenzione a non stringere troppo le viti e controllare di avere interposto tra le due parti in ottone 
l’apposita guarnizione (GU) in dotazione (7). 

• Applicare sullo spessore della mensola vetro sul lato rivolto verso la superficie dello specchio le gocce 
di silicone adesive (GS) per impedire il contatto tra i due materiali (8). 
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• Con molta attenzione avvicinare la mensola allo specchio ed inserire il tondino del supporto destro  
(SD) nell’apposita sede presente sul telaio dello specchio in modo che si possa successivamente 
fissare il supporto sinistro (SS) precedentemente inserito nel telaio, alla mensola in vetro tramite le 
apposite viti sempre interponendo la guarnizione tra le due parti in ottone cromato (8). 

• Una volta che i due supporti saranno inseriti nel telaio ed avvitati alla mensola vetro sarà possibile 
determinare la sua precisa posizione agendo sulle viti dei supporti (VS) avvicinando la mensola il più 
possibile alla superficie dello specchio e centrandola sull’asse verticale (AV) (9).  

 
F_ MANUTENZIONE E PULIZIA DEL PRODOTTO 

• Per la manutenzione e sostituzione di componenti dell’impianto elettrico, si consiglia di rivolgersi a 
tecnico specializzato. 

• Per la pulizia delle superfici in vetro utilizzare alcool etilico o prodotti per vetro in commercio. Evitare 
l’impiego di solventi, abrasivi e prodotti acidi.  

• Per la pulizia del bordo del telaio in metallo utilizzare uno straccio inumidito con un detergente che non 
necessita il risciacquo. Impedire l’infiltrazione del detergente all’interno del telaio. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
/INSTALLATION PHASES 
 
A_ UNPACKING THE PRODUCT 

• The package contains: 
o frame with lighting system + screws and anchors for securing to wall 
o mirror with securing frame 
o Glass shelf with chrome-plated supports. 
o installation instructions 

• Withdraw the components from the package, carefully opening the package on the side indicated. (1). 
• Make certain that the product is fully installed and check that it functions correctly before discarding the 

packaging 
 
B_ INSTALLING THE FRAME AND ELECTRICAL CONNECTIONS 

• Warning: disconnect the room power supply before you perform these operations. 
• Decide where you want to place the mirror then set the frame against the wall and mark the four points 

for positioning the screw anchors on the wall (T) (hole diameter 8 mm). (2-3) 
• Use a level to check that the horizontal axis (AO) running between the two upper holes is perfectly level 

with the floor. (2-3) 
• Insert the power supply cable (CC) into the central hole in the frame fit with gasket and then secure the 

frame to the wall using the supplied screws.  (3-4) 
• Check that the wall is flat and that the frame secured to the wall is not bent out of shape as this could 

create difficulties when securing the mirror (if there is the risk of bending, adjust with the screws to 
prevent it). (4) 

• Hook up the ground cable to the special ground connection (MT) present on the frame (5). 
• Hook up the power supply cable using the connection box (SC) present on the frame (6). 
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C_  ELECTRICAL CONNECTIONS AND INSTALLATION OF THE MIRROR 
• Before installing the mirror (4), check that the lamp functions properly when the trip switch is operated 

(IT). 
• If you wish to use an existing wall switch, leave the trip inside the frame, making certain that the light is 

on. 
• Carefully position the mirror on the frame so that the holes line up; then secure with the special screws 

(6). 
 
D_ REPLACING THE LAMP 

• Warning: disconnect the room power supply before you perform these operations. 
• Use the screws to unfasten the mirror being careful not to damage the lighting system components (6). 
• Replace the lamp (L) (fluorescent tube T5 G5 13 Watt) with a lamp that produces the same colour light 

(4) 
• Carefully position the mirror on the frame so that the holes line up; then secure with the special screws 

(6).  
 
E_ INSTALLING THE GLASS SHELF  

• Carefully place the glass shelf (MV) face down on a surface and, on the right side, apply the chrome-
plated brass support (SD) on the plate found on the shelf; secure using the special screws so that the 
rod (TO) faces toward the centre of the shelf (7) 

• Be careful not to tighten the screws too much and insert the supplied gasket (GU) between the two 
parts (7). 

• Apply the drops of silicone adhesive (GS) on the side of the shelf facing the mirror to prevent the two 
materials from coming into contact (8). 

• Carefully bring the shelf toward the mirror and insert the right support rod (SD) into the housing found 
on the mirror frame so that the left support (SS), previously inserted into the frame, can be secured to 
the glass shelf using the screws; again insert the gasket between the two chrome-plated brass parts 
(8). 

• Once the two supports have been inserted into the frame and screwed to the glass shelf, it is possible 
to precisely determine the position by turning the support screws (VS) and bringing the shelf as close 
as possible to the surface of the mirror and centring it along the vertical axis (AV) (9). 

 
F_ MAINTENANCE AND CLEANING 

• To maintain and replace electrical system components, we recommend contacting a qualified 
technician. 

• To clean the glass surfaces, use ethyl alcohol or commercial window cleaner. Do not use solvents, 
abrasives or acidic products. 

• To clean the edge of the metal frame, use a cloth dampened with no-rinse detergent. Make certain that 
the detergent does not penetrate inside the frame. 

 


